



BUREAU EXÉCUTIF

13

PROCÈS-VERBAL (ADOPTÉ): 29 MARS 2004

| | | | |
|-----------------------------|-------------------------|--|----------------------------|
| Responsable générale | Annik Lavoie | Externe | Maya Lussier-Séguin |
| Secrétaire générale | Justine Blanco | Information | Myriam Lafrance |
| Interne | Charlotte Guay-Dussault | Sensibilisation et mobilisation | Excusée |
| Pédagogie | Mathieu Robillard | Affaires socioculturelles | Marie-Claude Monty |
| Trésorerie | David Labrosse | Délégué à la pédagogie | Xavier Beaudry-Maisonneuve |

Observateur-trice-s :

Junet, Pierre-Luc

0.0 Procédures

Myriam Lafrance propose l'ouverture du Bureau exécutif
Charlotte Guay-Dussault appuie
Adoptée à l'unanimité

0.1 Praesidium

Myriam Lafrance propose Annik Lavoie comme présidente du Bureau exécutif et Justine Blanco comme secrétaire.
David Labrosse appuie
Adoptée à l'unanimité

0.2 Lecture et adoption du procès-verbal (22 mars 2004)

Katrine Courtemanche propose l'adoption du procès-verbal du 22 mars 2004 tel que modifié
David Labrosse appuie
Adoptée à l'unanimité

0.3 Suite du procès-verbal

- RAS

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour



BUREAU EXÉCUTIF H04-13

- 0.0 Procédures
- 0.1 Praesidium
- 0.2 Lecture et adoption des procès-verbaux du 22 mars 2004
- 0.3 Suite du procès-verbal
- 0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour
- 0.5 Déclarations
- 0.6 Régie et/ou réflexion

- 1.0 Bureau exécutif
- 2.0 Comité de sélection : archiviste
- 3.0 Table de concertation : Ordre du jour
- 4.0 Party fin de session
- 5.0 Débat réingénierie
- 6.0 Retour : Assemblée générale du 24 mars
- 7.0 Externe :
 - 7.1 Forum Asso
 - 7.2 14 avril
- 8.0 Assemblée générale spéciale 31 mars
- 9.0 Finances
- 10.0 Mobilisation
- 11.0 Pédagogie
- 12.0 Affaires diverses
- 13.0 Levée

Charlotte Guay-Dussault propose l'ordre du jour tel que modifié
Myriam Lafrance appuie
Adoptée à l'unanimité

0.5 Déclarations

Annik Lavoie déclare :

- Y a quelqu'un qui a dit un jour : à l'impossible, nul n'est tenu ☞

Charlotte Guay-Dussault:

- Soyons réaliste, mais demandons l'impossible
Che Guevara

0.6 Régie / réflexions

Annik Lavoie, Responsable générale :

- AGE / CVM
- Intersyndicale
- Mobilisation AG 24 mars
- Prise d'information sur historique AGE CVM

Justine Blanco, Secrétaire générale :

- Tracts pour l'AG du 31 mars
- Femme-sandwich + mobilisation pour l'AG du 24 mars + pancartes
- Secrétaire générale de l'AG du 24 mars
- Réunion de Libertad

David Labrosse, Responsable à la Trésorerie :

- Rencontre avec Maxime Giguère pour son nouveau contrat
- Rencontre avec Marie-Claude Monty en vue du party de fin de session et du suivi de ces démarches
- Finalisation du nouveau contrat de gérant de l'Exode
- Lecture et planification : charte de L'Exode
- Pogner la grippe ...



- BUREAU EXÉCUTIF H04-13

Maya Lussier-Séguin, Responsable à l'Externe :

- ...

Charlotte Guay-Dussault, Responsable à l'Interne :

- Réunion du Comité de sélection de l'archiviste pour le choix du nouvel archiviste et de la liste de rappel
- Mobilisation pour l'AG du 24 mars et celle du 31 mars
- Fabrication de pancartes et banderoles diverses pour l'AG du 31 mars

Myriam Lafrance, Responsable à l'Information :

- Mobilisation AG 24 mars
- Mobilisation AG 31 mars : affiches, ...
- Tracts pour le 31 mars : affichage, réaffichage + gestion des babillards
- Dossier AGEnda : textes, courir après les exécutant-e-s pour leur texte, mise en forme
- Dossier réingénierie : lecture du document, rédaction du Pourquoi le gouvernement fait-il tout cela?, et organisation de la présentation du document
- Assemblée générale du 24 mars : table d'accueil, préparation salle

Katrine Courtemanche, Responsable à la Sensibilisation et à la mobilisation :

-

Marie-Claude Monty, Responsable aux Affaires socioculturelles:

- Chercher des salles pour le party de fin de session
- Chercher des groupes et le staff
- Regarder les détails pour le party (date, coûts, ...)
- Mobilisation pour l'AG du 31 mars
- Regarder les budgets des derniers partys avec le Responsable à la Trésorerie

Mathieu Robillard, Responsable à la pédagogie :

- Lundi : Mobilisation service des plaintes
- Mardi : Mobilisation service des plaintes
- Mercredi : Mobilisation AG, Assemblée générale, Traitement de plaintes
- Jeudi : Commission des études, Traitement de plaintes
- Vendredi : Rencontre avec Daniel Fisaet, Rencontre avec l'orienteur

1.0 Bureau exécutif

Mobilisons-nous !!!

Distribution de :

- *Le code Morin rendu plus facile*
- *La réingénierie*

2.0 Comité de sélection : archiviste

Pour des raisons de conflit d'intérêts pressentis, un des membres du Comité de sélection s'est retiré avant le choix final

Choix unanime du reste du Comité de sélection : Simon Lafrance

Ce choix sera proposé à la Table de concertation pour décision finale

Certaines clauses du contrat devront être révisées ...

3.0 Table de concertation : Ordre du jour

Charlotte Guay-Dussault propose l'ordre du jour suivant pour la Table de concertation du 07 avril 2004, à 15 h 30, au A4.82a :

- 1.0 Bureau exécutif
- 2.0 Archiviste : entérinement du choix du Comité de sélection



- BUREAU EXÉCUTIF H04-13

- 3.0 Locaux : vérification
- 4.0 14 avril 2004
- 5.0 Activités des comités
- 6.0 Affaires diverses
- 7.0 Levée

Myriam Lafrance appuie
Adoptée à l'unanimité

4.0 Party fin de session

Date provisoire : 14 mai, soit un vendredi soir

L'Union française voudra probablement 850,00 \$ plus taxes

Groupes possibles (contacts en cours):

- Cowboys fringants
- Band « hommage »
- SUBB

Discussion sur le dernier party organisé par l'AGECVM en décembre dernier

Justine Blanco propose que les personnes souhaitant acheter de la bière achètent d'abord des tickets

Pas d'appui → la proposition tombe

On en reparlera prochainement

5.0 Débat réingénierie

Il n'aura pas lieu le 30 mars : l'idée toutefois ne tombe pas à l'eau ...

Film *Surplus* : suggéré pour le bed-in

Action sociale et médias ont réservé le mardi 06 avril à l'Exode pour un débat de même genre que celui envisagé par le Bureau exécutif ... C'est très rapide.

Nous ferons ce débat si nous avons des réponses positives de quelques partis avant jeudi 1^{er} avril.

6.0 Retour Assemblée générale du 24 mars 2004

Mathieu Robillard propose que toutes les Assemblées générales se tiennent à la Cafétéria non fumeurs (A4.82a)

Justine Blanco appuie

Discussion



- BUREAU EXÉCUTIF H04-13

Myriam Lafrance amende : jusqu'à la fin de la session H04
David Labrosse appuie

Justine Blanco demande la question préalable
Rejetée

Discussion

Maya Lussier-Séguin demande le vote sur l'amendement :

Pour : 04

Contre : 03

Adopté à la majorité

Maya Lussier-Séguin demande le vote sur la proposition amendée

Pour : 05

Contre : 01

Abstention : 01

Adoptée (**toutes les Assemblées générales se tiennent à la Cafétéria non fumeurs (A4.82a) jusqu'à la fin de la session H04**) à la majorité

Nous avons eu le quorum jusqu'à la fin !!!

Retour sur ce qui s'est passé
Meilleur son la prochaine fois, s.v.p.

7.0 Externe

7.1 Retour Forum des Assos

Il n'y a pas eu de mouvement initié

Ce fut très nébuleux

7.2 14 avril 2004

Sonorisation à louer

Conférence :

- Amir Khadir a accepté d'être là
- Nous attendons la réponse de Pierre Falardeau
- À contacter : Michel Chartrand

Musique :

- Capitaine Révolte
- Groupe engagé du cégep
- Band de percussion du Cégep André-Laurendeau



8.0 Assemblée générale spéciale 31 mars 2004

Discussion sur le déroulement de l'Assemblée générale

Le Bureau exécutif suggérera une plénière et un retour par Maya Lussier-Séguin sur le déroulement du 14 avril 2004

9.0 Finances

Renouvellement du contrat de Maxime Giguère

Élaboration d'une charte pour le Café L'Exode

10.0 Mobilisation

Assemblée générale spéciale du 31 mars 2004

Communication avec les étudiant-e-s

Discussion sur les façons de « mobier »

11.0 Pédagogie

Mathieu Robillard propose **Marianne Chevalier (programme 573.AB) comme représentante du secteur technique à la Commission des études au côté de Mathieu Robillard (programme 300.4A) pour le secteur pré-universitaire.**

Myriam Lafrance appuie

Adoptée à l'unanimité

Débat sur la pertinence de changer Simon Lafrance pour un-e autre représentant-e étudiant-e au Conseil d'administration du cégep du Vieux Montréal

Discussion sur les dernières Commissions des études spéciale des 26 février et 18 mars 2004.

12.0 Affaires diverses

☒ Annik Lavoie propose de **mandater Mathieu Robillard pour qu'il se renseigne en vue de créer un lien électronique « pédago » avec un babillard électronique sur le site de l'AGECVM**

David Labrosse appuie

Adoptée à l'unanimité



- BUREAU EXÉCUTIF H04-13

- ☒ Le rencontre sur l'AGEnda avec Michel Boisvert est reportée
- ☒ AGE / CVM, demain 30 mars, à 16 h 00 : budget du cégep
- ☒ Ciudad Juarez : il y a des maquilladoras
Frontière USA / Mexique : plus de 300 jeunes femmes y ont disparus ou sont mortes sauvagement assassinées depuis 10 ans
Une « documentariste » fait des conférences à ce sujet.
Charlotte Guay-Dussault souhaiterait que cette personne fasse une conférence au Cégep du Vieux Montréal → conscientisation des étudiant-e-s

13.0 Levée

Justine Blanco propose la levée
David Labrosse appuie
Adoptée à l'unanimité.